

南京市第二十七高级中学

小班化教学 开辟成长“快车道”

【教育理念】

关注每一个,关注这一个

“近几年,我校在‘适合教育’办学理念引领下,‘关注每一个和关注这一个’已成为学校教学实践的核心词和教师的具体行动。我们用‘小班化’教学推进课堂教学改革,凸显了‘两个关注’的学校教学特色。”提起时下比较热门的“小班化”话题,27中的吴卫兵校长表示,从2008年起,他们就在南京市普通高中内率先实行了“小班化、封闭式、寄宿制”的管理模式,把小班化作为学校办学品质进一步提升的重要途径。

“小班化绝不仅仅意味着班级学生人数的变化,而应该是教育观念和方式的重大转变。更加注重学生的个性发展,让每位学生的个性特长得到张扬,其目标是培养出多元化、个性化、创新型人才。同时加大了教师与学生互动的频率、情感交流的深度、教学信息传导的密度,推动了课堂教学模式和方式的改革。”吴卫兵校长进一步介绍说,“在实践中,我们首先从班级文化氛围的营造、教室座位的摆放、教室黑板的设置都进行了改革和创新。其次从教学方式入手,让教师运用多种教学方式,如发现式教学、对话式教学等。加大对学习方法的引领,组织学生充分预习,充分交流,许多学科在丰富作业形式、提高学生兴趣上进行了尝试,让学生主动探索,努力真正成为学习的主人。教师将由原



通用技术课堂上课场景

来的作业反馈为主,变为学生与学生当场交流反馈为主,由原来的集体反馈为主变为小组反馈和个别反馈为主,使学生学习兴趣日渐浓厚,学习的效率和成绩明显提升,最大可能地挖掘了学生的潜能,促进其创新素质的发展。”

如今,学校高一年级全面实行了“小班化、封闭式、寄宿制”的管理模式。小班化已落实到教师课堂教学、课后作业批改、学生心理干预、班级文化建设等每个细节。我们要求每个班级学生人数不超过36人;每节课老师提问学生的人数不低于80%;学生的作业面批量不少于1/3;任课教师和班主任每周轮流和学生面对面交流,以便了解学生的心理变化及学习动态。此外,为了将学校教学进度、内容和资料与南通名校保持同步,还定期派出学生和老教师学习交流。其目的

就是为了让中等生变优,让优秀者更优秀!

【教育亮点】

提升学生的技术素养和创造力

在27中,学校高度重视新设的技术课程和综合实践活动课程。还利用学校被列为南京市通用技术实验学校的契机,加大师资和设备的投入,从高一年级第一学期开始就开设了《技术》课程,成为南京市首批开设此课程的学校之一。并积极利用用户和专家的力量积极开展教学研究和阶段总结,着力提高学生的“技术素养”和“创造力”。

近几年来,学校有两名同学的技术发明获得了国家专利,12位同学分获中国发明展金奖两个,银奖3个,铜奖7个,两名同学的作品获省

科技创新大赛一等奖和二等奖,有四十多名同学的创造发明获市区大奖,20多名学生获得南京市通用技术设计大赛的各种奖项。

在教学上,学校承担了江苏省“十一五”重点课题《通用技术课程中开展科技活动的实践研究》,2008年申请了教育部重点课题的子课题《通用技术有效教学的研究》,取得了优秀成果。近5年来,学校承担了通用技术教学国际交流课一次,国家级公开课五次,省市观摩课多次,为数百位中外专家研讨通技课堂教学提供了示范和素材。学校通用技术教师刘海林老师2006年以来,担任市技装处通用技术中心组组长、市学科组成员等工作,在南京市先后开设国际交流、省级、市级公开课和讲座38场,受聘于本科类综合大学昌吉学院的客座教授。2008年9月获得市教育局素质教育推进奖。2010年获南京市基础教育教学成果二等奖,南京市教科研2009年年度人物,教育部课程资源两个二等奖,获教类国家发明专利16项,成为江苏省333人才培养工程第三层次培养对象,获得江苏省中青年科学技术带头人的称号等,从一个崭新的层面扩大了学校的影响。

【硕果累累】

27中先后被评为江苏省文明单位、江苏省和谐校园、江苏省德育先进学校、江苏省现代教育技术实验学校、江苏省群众体育先进集体、江苏省绿色学校、江苏省青少年科技教育先进学校、江苏省五四

红旗团委、南京市文明单位、南京市先进集体、南京市模范学校、南京市“十佳”景观学校、南京市依法治校示范校、南京市平安校园、南京市群众体育先进集体、南京市市容卫生三星级单位、南京市校务公开先进单位、南京市优秀学生家长会、南京市优秀家长学校、南京市规范收费学校。学校还是“全国射箭重点学校”、“南京市体育传统学校”。连续多年,学校本科达线率和推进率位于全市同类学校前列,多次获得南京市普通高中教育绩效评估综合奖和高中教学推进优秀奖、高中质量管理奖。

【招生连线】

鼓励政策:27中将从录取新生中,择优组建实验班进行小班化教学;家庭经济困难、品学兼优的学生组建励志班,所有学习费用全免。对于一志愿报考27中的优秀学子,学校还采取了系列奖励政策;二志愿报考27中的优秀学子择优编入实验班,详情请来校来电咨询。

咨询电话:86623355、

68591733、52633195-8230

学校地址:夫子庙校区:南京市平江府路166号,武定校区:武定新村5号

学校网址:http://www.nj27.cn



上周六,“小小作家”跟着“阳光姐姐”去旅行

本周日,作家赵锐为你传授独家写作“秘方”



“阳光姐姐”伍美珍在讲座现场

关键词:现场回顾
阅读是开启智力的“金钥匙”

上周六下午,虽然天空飘着蒙蒙细雨,但还是阻止不了一个个小读者带着兴奋的情绪来到凤凰国际书城。

“‘阳光姐姐’写的故事节奏很轻快,语言俏皮可爱,图文并茂的形式也深受儿子的喜欢,他平时作文写得不好,正好带他来向‘阳光姐姐’讨教经验。”海英小学五年级杨德玺妈妈说,儿子是和班上三个小伙伴一起来的,他们都是“阳光姐姐”的忠实粉丝,书包里都揣着好几本书等着给她签呢。

“我从小就特别爱看书,是个不折不扣的‘书虫’,阅读量也

是同班同学的好几倍。”说起爱看书的缘由伍美珍追溯到5岁时候读的那本童话《小布头奇遇记》,“当时觉得万分的惊奇,就像一个被关在黑屋子里的孩子,有一个人在我面前打开了一扇明亮的窗户,让我看到了窗外奇幻美丽的世界,而这个世界,就是童话的世界。”伍美珍通过多年从事儿童文学编辑后发现,爱阅读的孩子理解能力很强,表述流畅,总结归纳能力都超出其他孩子,想要写好作,还是要从阅读下手。

关键词:公益讲座
现场教授提高写作的独家“秘方”

本周日,《小小作家》又将给广大读者朋友带来一位熟悉的“老朋友”——中国作家协会会员赵锐女士。她的教育理念“遵循孩子的天性,就是最好的引导”曾讲出了众多家长的心声,如今,她带着多年的写作经验,来到了读者面前,告诉孩子们一些课堂上不曾听到的阅读与写作的方法。

“对待写作要有自觉的意识,不要被畏难的情绪阻碍。”说

起如何提高写作能力,赵锐表示,“不要偏科,倘若仅满足于口若悬河、下笔千言,可能会走不远,因为你的思维受局限了,以文章的结构能力为代表,这就是一个人逻辑能力的表现。”她同时认为,若想把作文写出彩,看待事物必须要有独特的眼光,能见人所未见,这才是思想独特的重要表现形式。

想了解写作的小秘诀吗?赶快报名参加本周日的公益讲堂吧!作家赵锐将在现场为大家一一揭晓。

■讲座预告

时间:5月27日下午2点30分

地点:凤凰国际书城五楼多功能厅(湖南路1号)

主讲人:赵锐,中国作家协会会员,南京市文联签约作家,资深编辑记者。发表文学作品上百万字,著有散文、传记、长篇小说等八部,曾获南京市文学艺术奖。

针对人群:小学生及其家长。

报名方式:登录我能网(www.wonengw.com),搜索“小能人读书会”报名或拨打快报24小时热线96060。

现代快报记者 袁永红 缪晓莎

专注教学 感恩南京

精锐教育学员2012年期中考试进步得到家长一致赞誉

精锐教育来到南京,以其独创的“1对1”专注教学,6对1专业服务”的高效学习力理念,将更为先进的教学理念、更为专业的教学服务、更为个性化的教学方法带到南京的中小学辅导行业和千万个家长、学生面前。

如今在南京有10家分校的精锐教育,拥有300多名专职师资队伍,21位考试研究院顾问专家,得到了近千名南京家长学员的支持和肯定。特别是在2012年的期中考试中,精锐在读学员期中考试综合进步率为95.8%,家长教学服务满意度高达98%。

解析综合进步率95.8%的原因

“精锐的学生之所以能够取得这么大的进步,关键在于精锐专注于教学的学习教学氛围与实力考试研究院的完美结合。”精锐教育学习研究院的徐老师表示。在精锐教育,1对1教室每一间都是完整独立的书房构造,给学生营造的是完美纯粹的学习氛围。而“教育考试研究院”则是由一批历年中考命题组老师和阅卷组名师组成的强大教研培训团队。

教学名师程雪峰老师:
向每课时40分钟要高效学习力

精锐教育物理学科带头人程

雪峰老师表示,“精锐的教学传统,要求每节课都要准备详细的教案,对家长来说,每节课40分钟孩子能学到效果才是最最重要的。”程老师对40分钟教学有着独特的看法。“在公办学校,学生45分钟每课时的效率因人而异;在精锐则围绕每个学生不同的情况,做到1对1VIP因材施教,确保每节课时教学质量最好。”

二十九中的董同学就是代表之一,语文成绩进步了近30分。因为精锐老师幽默独特的课堂风格和举一反三的授课方式,孩子的进步迅速,在这次的期中考试中竟取得了全班第一的好成绩。对于孩子的进步,就连她的父母也表示“不可思议,太感谢精锐的老师了,我们的选择没有错”。

据统计,精锐学员本次期中考试文科类进步率达到95%,理科类进步率达到99%。其中,小学段考到双百的学生有13名,单科满分的学生有32名;进步在20分以上的学生达到92%。

【活动链接】

精锐暑假“夏令赢”正在火热招生中,为感谢南京家长的大力支持以及回馈学员成绩大幅度提升,精锐教育各校区近期将组织“期末冲刺·感恩回馈”专家咨询活动。

近期各年级同学如有学习以及暑期提分问题,可以拨打名师热线85552928进行免费的学科知识以及学情咨询

南京小红叶幼儿园招收幼儿园新生,招聘幼儿教师

南京小红叶幼儿园现已建成,将于2012年9月1日正式开学。

小红叶幼儿园是一所现代化高档次的全日制国有民办幼儿园。位于江宁大学城南京晓庄学院方山校区教工宿舍区内。园内占地

面积近4700平方米,环境优美、温馨舒适。

幼儿园是由南京晓庄学院附属实验国际学校全额投资,全程管理的国有民办幼儿园。办学依托的南京晓庄学院学前教育专业是省级特色品牌专业,师资力量雄厚,

学前教育理论、理念在全国处于领先地位。现正式对外接受幼儿新生报名,欢迎家长前来参观考察、咨询报名。

同时面向社会招聘幼儿教师,要求具备幼儿教师资质,有一定幼儿园工作经历。

待遇高于同类幼儿园,学校可以提供住宿。

具体情况欢迎电话咨询,或面谈。

幼儿园地址:江宁区弘景大道齐武路2号

邮箱:njxhyey@163.com

电话:87139336 联系人:徐老师